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ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biénio da décima nona legislatura, aos sete dias do me's de dezembro de 
2022, 6.s dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio 
Benedito de Almeida, n° 22, sob a Presidéncia do Sr. Laércio Lance 
Rodrigues e com a presença dos seguintes vereadores que assinaram o 
livro próprio: Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia  Correa,  Cristiano 
Xavier Rodrigues,  Leticia  Corrêa da Silva Martins, Lucas da Silva Antunes, 
Maria José Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e Romário  Diego Holtz.  
Havendo número regimental, a Sra. Presidente sob a proteção de Deus 
declarou abertos os trabalhos da sessão. Em atenção ao que dispõe o 
artigo 183, inciso  III  do Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou o 
nobre vereador  Robson  de Araújo, para que na tribuna promovesse a 
leitura do trecho bíblico. Em continuidade solicitou aos secretários, que 
realizassem a leitura dos trabalhos que integraram o expediente, leitura 
da(s) indicação("Oes) n° 536/22 - Lucas da Silva Antunes, leitura da indicação 
n° 526/22 -  Leticia  Corrêa da Silva Martins e  Robson  de Araujo, leitura das 
indicações n° 538, 539 e 540/22 -  Leticia  Corrêa da Silva Martins, leitura das 
indicações n° 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548 e 549/22 - Bruno 
Henrique Garcia Corrêa, leitura da indicação n° 550, 551, 552, 553, 554, 555, 
556, 557, 558, 559 e 560/22 -  Robson  de Araújo e leitura da indicação 
n°561/22 - Cristiano Xavier Rodrigues, sendo que todas foram deferidas. Em 
sequencia foi feita a leitura dos requerimentos dos senhores vereadores, 
leitura dos requerimentos n° 218 e 219/22 -  Leticia Correa  da Silva Martins e 
leitura do requerimento ri° 220/22 -  Robson  de Araújo, sendo que todos 
foram colocados em discussão e votação e aprovados por unanimidade. 
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.--1O 	Foi incluído fora de pauta o requerimento N° 221/22 de autoria do nobre  
• cc) 

	

co  • 	vereador  Robson  de Araújo, que foram aceitos pelo Sr. Presidentes, 
C) colocados em discussão, votação e aprovados por unanimidade. 
• Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária N° 106/22 de autoria 

do Poder Executivo, que "Dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências", sendo 
despachado para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do 
Projeto de Lei Ordinária N° 107/22 de autoria do Poder Executivo, que 

spbe sobre autorização para reparce lamento de débito 
proveniente de multa aplicada pela CETESB - Companhia Ambiental 
do Estado de São Paulo e dá outras providências", sendo despachado 
para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do Projeto de Lei 
Ordinária NI' 108/22 de autoria do Poder Executivo, que "Institui o 
Fundo Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras 
providências", sendo despachado para as comissões permanentes. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária NI' 109/22 de autoria 
do Poder Legislativo, que "Altera o artigo 1' dá Lei 1.672/22, que 
Dispõe sobre denominação de próprio mu ipal e dá outras 
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providencias", sendo despachado para as comissões permanentes. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária N° 110/22 de autoria 
do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de próprio 
municipal e dá outras providencias", sendo despachado para as 
comissões permanentes. Apresentação e leitura do Projeto de Lei 
Ordinária N° 111/22 de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal e  di  outras providências", sendo 
despachado para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do 
Projeto de Lei Ordinária N° 112/22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Dispõe sobre denominação de próprio municipal e doe outras 
providências", sendo despachado para as comissões permanentes. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária N° 113/22 de autoria 
do Poder Legislativo, que "Autoriza o recebimento de doação onerosa 
da posse de imóvel da diocese de Itapetininga ao município de 
Sarapuí", sendo despachado para as comissões permanentes. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Complementar N° 10/22 de 
autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a revisão geral anual da 
remuneração dos servidores e dos subsídios dos agentes  politicos  do 
município de Sarapuí-SP e  clef  outras providências", sendo 
despachado para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do 
projeto de moção de Aplausos N° 14/22 de autoria do Poder Legislativo, 
que "Dispõe sobre moção de aplausos ao podcast Sarapacast", sendo 
despachado para as comissões permanentes. Em continuidade, o Sr. 
Presidente passou a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes 
e não houve manifestações, em seguida passou a palavra aos vereadores 
inscritos no livro próprio e também não houve manifestação. Em 
continuidade o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, ocasião em que 
foi feita a leitura, apreciação e votação da Ata da 20 Sessão Ordinária de 
2022, realizada no dia 07 de dezembro de 2022, sendo aprovada por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária IV 86/22 
de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre o orçamento do 
Município de Sarapuí para o exercício financeiro de 2023", sendo 
aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Moção de 
Aplausos N° 13/22 de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre 
Moção de Aplausos aos funcionários Romeu Rodrigues de Moraes  
Junior,  Tatiane Carriel de Oliveira e Giovanna Pedroso Mora 
Osiecki, da base do SAMU de Sarapuí", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária IV' 100/22, 
de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e dá outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária IV 104/22 
de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a criação da 
ouvidoria do município de Sarapuí e dá outras providencias", sendo 
aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei 
Ordinária N° 105/22 de autoria do Poder Executiv , sue "Dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar ao orçamento vi ente e  dot  outras 
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providências", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e votação 
do Projeto de Lei Complementar N° 09/22 de autoria do Poder Executivo, 
que "Autoriza o Poder Executivo a instituir vale alimentação 
natalino aos servidores públicos municipais de Sarapui, e da outras 
providências", sendo aprovado por unanimidade. Apresentação do 
Projeto de Decreto Legislativo N° 05/22, de autoria do vereador Lucas da 
Silva Antunes, que "Dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão 
Sarapuiano e cla outras providências", sendo retirado de pauta pelo 
Sr. Presidente. 0 Sr. Presisente propõs aos senhores vereadores para que 
fosse incluidos para votação os projetos apresentados no expediente 
devido ao importante interesse dos referidos. Apreciação e votação do 
Projeto de Lei Ordinária N° 106/22 de autoria do Poder Executivo, que 
"Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial e da outras providências", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 107/22 de autoria do 
Poder Executivo, que "Dispõe sobre autorização para reparce lamento 
de débito proveniente de multa aplicada pela CETESB - Companhia 
Ambiental do Estado de  Sao  Paulo e da outras providencias", sendo 
aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei 
Ordinária IN' 108/22 de autoria do Poder Executivo, que "Institui o 
Fundo Municipal da Pessoa com Deficiência e da outras 
providencias", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e votação 
do Projeto de Lei Ordinária IV' 109/22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Altera o artigo 1° da Lei 1.672/22, que Dispõe sobre denominação 
de próprio municipal e chi outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 110/22 
de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e da outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 111/22 
de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e cla outras providencias", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 112/22 
de autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e da outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 113/22 
de autoria do Poder Legislativo, que "Autoriza o recebimento de doação 
onerosa da posse de imóvel da diocese de Itapetininga ao município 
de Sarapui", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do 
Projeto de Lei Complementar IV 10/22 de autoria do Poder Executivo, que 
"Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos servidores 
e dos subsídios dos agentes  politicos  do município de Sarapuí-SP e 
da outras providencias", sendo aprovado por unanimidade. Após a 
votação dos projetos a Presidente passou para a eleição da Mesa Diretora, 
biênio 2023 a 2024, conforme dispõe o artigo 37 do Regimento Interno, 
iniciado o processo de eleição a Presidente suspend u a sessão por 5 
minutos para a Mesa  Dire  tora assinar as cédulas de otação e distribui- 
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ias aos demais vereadores para preenchimento de seus candidatos. Dado 
inicio a votação a Presidente informou que os votos seriam nominais, e 
deu inicio a votação pelo vereador: 

Vereador(a) Presidente 10 Secretário(a) 2° Secretário(a) Vice-Presidente 

Laércio Lance 

Rodrigues 

Lucas da Silva 

Antunes 

Maria José Vieira  
dos Santos 

Leticia Correa  da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Lucas da Silva 

Antunes 

Lucas da Silva 

Antunes 

Maria José Vieira  

dos Santos 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Cristiano Xavier 

Rodrigues 

Lucas da Silva 

Antunes 

Maria José Vieira  

dos Santos 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Romário  Diego  

Holtz  

Lucas da Silva 

Antunes 

Maria Jose Vieira  
dos Santos 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier  
Rodrigues  

Leticia  Corrêa da 
Silva Martins 

Bruno Henrique  

Garcia Corrêa 

Leticia Correa  da 
Silva Martins 

Laércio Lance 

Rodrigues 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

. 
Robson  de Araújo 

Bruno Henrique  

Garcia CorreaSilva 

Leticia  Corrêa da 
Martins 

Laércio Lance 

Rodrigues 

Cristiano Xavier  
Rodrigues 

Adriano Cirilo 
Lucas da Silva 

Antunes 

Maria José Vieira  

dos Santos 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Bruno Henrique 

Garcia  Correa.  

Bruno Henrique  

Garcia Corrêa 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Laércio Lance 

Rodrigues 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Maria José Vieira 

dos Santos 

Lucas da Silva 

Antunes 

Maria José Vieira  

dos Santos 

Leticia  Corrêa da 

Silva Martins 

Cristiano Xavier 
Rodrigues 

Após o término da eleição o Presidente proclamou o resultado da eleição 
para o biênio 2023, a 2024, sendo eleito presidente o vereador Lucas da 
Silva Antunes, brasileiro, solteiro, guia de turismo, portador (a) da cédula 
de identidade RG n° 48.900.879-3-SSP/SP, CPF n° 421.328.558-89, 
residente e domiciliado à Rua João Odoro da Silva s/n, bairro Rodeio, 
neste município de Sarapui, Estado de São Paulo, com seis votos, 1' 
Secretário(a) Maria José Vieira dos Santos, brasileira, vive em união 
estável, técnica de Raio X, portador (a) da cédula de identidade RG n° 
32.835.199-4-SSP/SP, CPF n° 267.004.778-59, residente e domiciliado à 
Rua José da Conceição  Holtz,  n° 5, Conjunto Habitacional Darci Ruivo 
Fernandes, neste município Sarapui, Estado de São Paulo, com seis votos, 
2° Secretário  Leticia Correa  da Silva Martins, brasileira, casada, técnico de 
enfermagem e assemelhados, portador (a) da cédula de identidade RG n° 
41596809 - 4-SSP/SP, CPF n° 311.719.418-54, residente e domiciliado à 
Rua Acácio do Amaral Vieira, n° 70, bairro Vila Rica, neste município de 
Sarapui, Estado de  Sao  Paulo, com seis votos e Vice-Presidente Cristiano 
Xavier Rodrigues, brasileiro, casado, servidor público, portador (a) da 
cédula de identidade RG n° 32.835.386-3-SSP/SP, CPF n° 260.758.808-
10, residente e domiciliado à Rua Augusto Aires da Silva, n° 223, Morada 
do Sol, neste município de Sarapui, Estado de São Paulo, com nove votos. 
Na sequência, passou-se a parte destinada à explicação pessoal, e houve a 
inscrição no livro próprio os vereadores Maria José Vieira dos Santos, 
Bruno Henrique Garcia Corrêa,  Robson  de Araujo, Lucas da Silva Antunes 
e Laércii arice Rodrigues, que abordaram sobre assuntos diversos. No 
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havendo mais nenhum vereador inscrito e sendo que todos os assuntos 
abordados nesta sessão foram gravados, sem mais nada a abordar, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a 
presente A a, que depois de lida e considerada conforme,  sera  assinada 

elo Presidente e os demais vereadores. Eu 
, 1° secretário, lavrei e conferi a presente Ata. 

)a 
ilo 

Corr a •  
Vereador  
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